

प्रसिद्धी विभाग
शैक्षणिक वर्ष २०१७ - १८
क्रीडा विभाग

लोकमत पुणे, रविवार, दि. १० नोव्हेंबर २०१७ २

राजगुरु महाविद्यालयाचे स्पर्धांमध्ये यश

लोकमत न्यूज नेटवर्क



राजगुरुनगर : क्रीडा व पुरवठे सेवा संपन्ननालय, पुणे जिल्हा क्रीडा परिषद व जिल्हा क्रीडाधिकारी कार्यालय पुणे द्वारा आयोजित शालीय कानूनकमला व जिल्हास्तरीय फुटबॉल, कबड्डी, हॉकीबॉल, कबड्डी, खो-खो, क्वेटिंगिंग, बाल्वेटबॉल, बॅडमिंटन व वैदानी स्पर्धा या क्रीडा पार पाडल्या.

या स्पर्धांमधून कानूनकमलावर फुटबॉल (पुणे), हॉकीबॉल (पुणे), बॅडमिंटन (पुणे), कबड्डी (पुणे व मुंबई), खोखो (पुणे व मुंबई) या स्पर्धांमध्ये महाविद्यालयाचा प्रथम क्रमांक आला व जिल्हास्तरीय स्पर्धांसाठी निवड झाली. वैयक्तिक क्रीडा प्रकाशनमध्ये तपस्विकारो या क्रीडाप्रकारात शुभम माधारे, सिद्धांत शिंदे, सुदर्शन नाईके यांचा प्रथम क्रमांक आला व वैदानी स्पर्धां सृष्टीत केगारी (१००, २०० मी. धावणे प्रथम), विजय बोधले (८०० मीटर धावणे प्रथम), टीपक रेपाळे (५००० मी. धावणे व क्वॉटरमीटर प्रथम), स्टॅन डोगले (लांब उडी प्रथम व तिहेरी उडी प्रथम, उंच उडी तृतीय), शकुंतला तापकीर (आगतिकेक प्रथम, गोळाकेंक तृतीय), कनूबा टोडकर (१००० मीटर धावणे तृतीय), रविना टोडकर ३००० मीटर धावणे तृतीय आणि कोरडे स्तुतिकार कोरडे, प्रमत्तका बांधले यांची हाताड्याकेंक क्रीडाप्रकारांमध्ये जिल्हास्तरीय स्पर्धांसाठी निवड झाली. तालवेर धावणे, प्रदीप कड, अक्षय कानडे, नितीश धावणे, संदीप धावणे, सविन धावणे, कनूबा टाडुन, एकना धावणे यांची विभागीय स्पर्धांसाठी निवड झाली. या स्पर्धांमधून शुभम आनबे, एकना धावणे, संदीप धावणे यांची राज्यस्तरीय स्पर्धांसाठी निवड झाली.

हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयातील विजेते खेळाडू व संस्थेचे अध्यक्ष देवेद खुटे-पाटील व प्राध्यापक.

माय पुणे जिल्हा उत्तर पुढारी पुणे, रविवार २५ नोव्हेंबर २०१७

हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाचे यश

कडुम : कानडे



राजगुरुनगर येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयातील विद्यार्थ्यांनी क्रीडा स्पर्धां तालुक्या आणि जिल्हास्तरीय स्पर्धांमध्ये यश मिळवण्याची माहिती प्राप्तच आहे. एम. बी. पाटील यांनी दिलेली प्रावण्ये आणि क्वेटिंगिंग कोरडे यांची हाताड्याकेंक स्पर्धांसाठी जिल्हास्तरीय निवड झाली. क्वेटिंगिंग स्पर्धां जिल्हास्तरीय प्रथम क्रमांक मिळवून एकना धावणे, कनूबा टाडुन, अक्षय तपस्विकारो, संदीप धावणे, सविन धावणे, नितीश धावणे, अक्षय तालवेर धावणे, प्रदीप कड, अक्षय कडरडे आणि शुभम आनबे यांची विभागीय स्पर्धांसाठी निवड झाली होती.

क्रीडा स्पर्धांतील खेळाडू आणि शिक्षक, फटाधिकारी.

शुभम आनबे, संदीप धावणे आणि एकना धावणे यांची राज्यस्तरीय निवड झाली होती. या स्पर्धांमधून आनबे यांनी राज्यस्तरीय स्पर्धांमधून तृतीय क्रमांक मिळविला.

राज्यस्तरीय कबड्डी स्पर्धां प्रदीप कानडे, सविन धावणे यांची निवड होऊन प्रदीप कानडे यांची दिल्ली येथे रोला-या राष्ट्रीय कबड्डी स्पर्धांसाठी निवड झाली. वैयक्तिक क्रीडा प्रकारात शुभम माधारे, सिद्धांत शिंदे, सुदर्शन नाईके यांची प्रथम वेगवेगळ्या मान मिळविली. वैदानी स्पर्धां शंकर, दोनसे मीटर धावण्याकेंक स्पर्धांमधून केगारी यांनी प्रथम क्रमांक मिळविला. आठवे मीटर धावण्याकेंक स्पर्धांमधून खेळाडू

यांनी प्रथम, पाच हजार मीटर धावणे क्रॅमर कॅट्टीन टीपक रेपाळे यांनी प्रथम, तीन हजार मीटर धावणे रविना टोडकर हिने तृतीय, चारवे मीटर धावणे कनूबा टोडकर हिने तृतीय क्रमांक मिळविला. या विद्यार्थ्यांचा क्रीडा शिक्षक प्रा. टी. एम. शिंदे, प्रा. योगेश मेहता, प्रा. सारिका शिंदे, प्रा. प्रणिमा स्वीकर यांची मार्गदर्शन केले. स्पर्धांतील खेळाडूंचा सन्मान वसंतेचे अध्यक्ष अंशु देवेद खुटे पाटील, उपअध्यक्ष यशराजराव टाडकर, सविन हरिपाक मांडवी, प्राचार्य डॉ. एम. बी. पाटील, उपप्राचार्य प्रा. बी. शंकरकमला, प्रबंधक. के. अर. धावणे आणि प्राध्यापकांनी करून अभिनंदन केले.

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख